

# 省直单位派驻牡丹区“第一书记”

## 工作简报

第 2 期

省派“第一书记”王浩屯镇党小组

2019 年 5 月 5 日

2019 年 4 月 28 日下午，王浩屯镇召开省派第一书记座谈会，欢迎省派第一书记韩帮平、栾军生、李伟庆、朱相欣的到来和开展帮扶工作。镇党委书记桑娜主持并讲话、镇长侯东立，副书记宋忠峰、组织委员刘冉录、管区主任等机关干部参加会议。



桑娜首先代表镇党委、镇政府对第一书记的到来表示热烈的欢迎！向第一书记简要介绍了王浩屯镇的基本情况。她指出，这次省委为王浩屯镇选派第一书记，充分体现了省委、省政府对王浩屯镇的极大关心、支持和帮助，更是王浩屯镇上下的热切期盼，通过大家两年的共同努力，帮包村一定够早日振兴，人民群众一定能够致富奔康。桑书记提出，机关各部门及主要负责同志要提高

政治站位，讲政治、讲大局、坚决拥护省委决策部署，积极配合第一书记工作；在生活上要真诚关心，强化服务意识，搞好后勤保障，创造良好的工作环境。希望第一书记积极投入王浩屯镇经济发展大局，把王浩屯镇当成第二故乡，把好经验带过来，好资源用起来、好作风留下来，为王浩屯镇发展献计献策、添砖加瓦。韩帮平代表第一书记工作组表示，感谢王浩屯镇的周到安排和热情付出，来到王浩屯镇，就是一家人，在下一步工作中，将紧紧围绕抓脱贫攻坚、促乡村振兴，当好党的政策宣传队、农村党建工作队、脱贫振兴施工队、为民办事服务队。着力抓好学习与实践的结合，高标准谋划工作，高效率完成工作，向省委和王浩屯镇交出一份满意的答卷。工作组成员表示，在镇党委、镇政府的正确领导下，扎根基层，服务百姓，积极开展工作，通过扎实的调研，尽快适应工作环境，制定工作计划，列出清单，充分发挥第一书记的作用，为村集体建设贡献力量，让百姓脱真贫，真脱贫。

29日上午镇党委组织委员刘冉录带领第一书记工作组成员分别来到帮包村驻地，与村“两委会”同志召开见面会。韩帮平到薛义屯村、栾军生到王浩屯村、李伟庆到郭寨村、朱相欣到许寺村。各村“两委会”成员参加会议。村委主任介绍村里的基本情况，村两委班子成员、村人口数、土地面积、主要种植农作物，集体经济情况和目前急需解决的问题。通过交流，大家一致对第一书记的到来表示热烈的欢迎！省派第一书记的到来是全村期盼已久的事情，为村“两委会”注入了新鲜血液，为村建设带来了活力。村“两委会”要以高政治站位，大力支持省派第一书记工作，同时希望第一书记积极投入到村里的建设当中，带领大家脱贫致富。





---

报：牡丹区第一书记临时党支部、山东艺术学院党委

发：王浩屯镇第一书记帮包村

---